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Question 1: My child likes school

Strongly Agree Agree Disagree

Strongly Disagree Don't Know Not Answered

52%44%

2%
1%1%

Question 2: My child is making good progress

Strongly Agree Agree Disagree

Strongly Disagree Don't Know Not Answered
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55%
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Question 3: Children behave well

Strongly Agree Agree Disagree

Strongly Disagree Don't Know Not Answered

51%

36%

3%

1%

6%
3%

Question 4: My child is not bullied or harassed at 
school

Strongly Agree Agree Disagree

Strongly Disagree Don't Know Not Answered
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Question 5: The teaching is good

Strongly Agree Agree Disagree

Strongly Disagree Don't Know Not Answered

51%
43%

6%

Question 6: I am kept well informed about how my 
child is getting on 

Strongly Agree Agree Disagree

Strongly Disagree Don't Know Not Answered
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34%
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Question 7: I would feel comfortable about 
approaching the school with questions or a problem 

or complaint

Strongly Agree Agree Disagree

Strongly Disagree Don't Know Not Answered

66%

30%

1%

3%

Question 8: Staff expect my child to work hard and 
achieve his or her best

Strongly Agree Agree

Disagree Strongly Disagree

Don't Know Not Answered
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Question 9: The school is well led and managed

Strongly Agree Agree Disagree

Strongly Disagree Don't Know Not Answered

64%

32%

4%

Question 10: Staff treat my child fairly

Strongly Agree Agree Disagree

Strongly Disagree Don't Know Not Answered
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48%
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Question 11: The school seeks the views of parents 
and takes account of their suggestions and concerns

Strongly Agree Agree Disagree

Strongly Disagree Don't Know Not Answered

36%

60%

1%

3%

Question 12: The school provides appropriate 
homework

Strongly Agree Agree Disagree

Strongly Disagree Don't Know Not Answered



Results of Parent & Carer Questionnaire 2016/17 

 

 

 

 

57%

42%
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Question 13: The school is helping my child become 
more mature and independent 

Strongly Agree Agree Disagree

Strongly Disagree Don't Know Not Answered

55%

45%

Question 14: There is a good range of activities that 
my child finds interesting and enjoyable

Strongly Agree Agree Disagree

Strongly Disagree Don't Know Not Answered
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Question 15: The arrangements for my child to settle 
in when they started at school were good

Strongly Agree Agree Disagree

Strongly Disagree Don't Know Not Answered

40%

36%

8%

3%
10%

3%

Question 16: The school website is useful

Strongly Agree Agree Disagree

Strongly Disagree Don't Know Not Answered
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8%

Question 17: Do you have computer/internet access at 
home?

Yes No

73%

22%

5%

Question 18a: Would you find it beneficial to be able to 
pay for meals, uniform, visits etc. via the internet at 

home?

Yes No Not Answered
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41%

22%

8%
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Question 18b: Would you prefer to pay by debit/credit 
card or Paypal?

Debit Card Paypal Either Not Answered

75%

17%

8%

Question 19: Do you have an email address you use 
regularly at home or work and if so, would you like us to 

communicate with you via email?

Yes No Not Answered
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18%
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Question 20: Does your child have access to the internet 
at home?

Yes No Not Answered

92%

7%

1%

Question 21: Do you receive text alerts from school?

Yes No Not Answered
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Question 22: Do you consider yourself to have a 
disability?

Yes No

82%

17%

1%

Question 23: Does your child have school dinners?

Yes No Not Answered
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22%

8%

Question 24: Would you be interested in your child 
learning a musical instrument?

Yes No Not Answered

47%

41%

12%

Question 25: Would you like us to offer extended 
childcare services?

Yes No Not Answered


